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Uroczyste rozpoczęcie roku szkolnego 2025/2026
W poniedziałek 1 września uczniowie polskiej szkoły 
podstawowej rozpoczęli nowy rok szkolny 2025/2026 
w niezwykłej atmosferze – pełnej historii, tradycji i ro-
dzinnego ciepła. Zamiast typowego szkolnego apelu, 
oficjalne powitanie roku odbyło się w wyjątkowym miej-
scu – na Szańcach w Mostach, gdzie natura spotyka się 
z przeszłością.
Poranek rozpoczął się przy Kapliczce w Mostach, gdzie 
na uczniów i ich rodziców czekała pani Jadwiga Onde-
rek. W stroju z XVII wieku, w barwny sposób przeniosła 
wszystkich w czasie, przybliżając historię tego niezwy-

kłego miejsca. Jej opowieść była nie tylko ciekawa, ale 
i inspirująca, dodając wyjątkowego charakteru całemu 
wydarzeniu.
Następnie odbyła się uroczystość pasowania na ucz-
nia klasy drugiej i trzeciej. Wychowawczynie, również 
ubrane w historyczne kostiumy, pasowały dzieci, wrę-
czając im pamiątkowe upominki. Symboliczny wystrzał 
z armaty oznajmił oficjalne rozpoczęcie roku szkolnego, 
dodając temu wydarzeniu wyjątkowego rozmachu.
Po części oficjalnej przyszedł czas na wspólny piknik. 
Zarówno uczniowie, jak i ich rodzice mogli spędzić czas 
w swobodnej atmosferze, dzieląc się wrażeniami i  ra-
dością z powrotu do szkoły.
Serdeczne podziękowania kierujemy do Pani Starostki 
Zuzany Sikorowej za uroczyste przywitanie, pani Jadwi-
dze Onderek za fascynującą lekcję historii oraz panom 
z Centrum Informacyjnego za stworzenie niezapomnia-
nej atmosfery i liczne atrakcje dla dzieci i dorosłych.
To był piękny początek roku – pełen uśmiechów, wspól-
noty i dobrej energii na kolejne szkolne miesiące.

Mgr. Łucja Gill
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INFORMACE
Z OBECNÍHO
ÚŘADU

BLAHOPŘEJEME
SKŁADAMY ŻYCZENIA

Všem občanům, kteří se  
v měsíci říjnu 2025 dožívají 

životního jubilea, přejeme vše 
nejlepší k narozeninám. Přejeme 

Vám mnoho zdraví, štěstí  
a spokojenosti do dalších let.

91 let: 
Hedvika Drongová

90 let: 
Marie Štropová 

85 let: 
Zdenka Suchánková 

80 let: 
Jan Cienciala 

Zlatá svatba - 50 let  
společného života: 

Marta a Adam Waclawkovi
Jiřina a Jaromír Valíčkovi

Diamantová svatba - 60 let 
společného života 

Anežka a Josef Fiedorovi

Přejeme hodně zdraví 
a osobní pohody!

Podzimní zájezd
Obec Mosty u  Jablunkova spolu s  ko-
munitním centrem připravila podzimní 
zájezd pro seniory, který nás opět pro-
vedl Moravskoslezským krajem.

V dopoledních hodinách jsme navštívili 
hrad Helfštýn, kde jsme mohli obdivo-
vat kované výrobky, od malých brouků 
až po velké exteriérové sochy, které 
byly vytvořeny na kovářském festivalu 
Hefaiston. Zaujala nás rovněž kombi-
nace starého hradu s  novými materi-
ály, například vyhlídkové plošiny se 
skleněným zábradlím nebo schodiště 
vyrobené z materiálu cortenová ocel.

Po obědě v  hradní restauraci jsme se 
vydali do lázní Teplice nad Bečvou 
a podívali se do podzemí Zbrašovských 
aragonitových jeskyní. Tyto jeskyně 
se liší od známých vápencových kra-
sových jeskyní tím, že jejich výzdobu 
tvoří minerál aragonit a  jedinečné 

kulovité sintrové povlaky připomína-
jící koblihy. Jeskyně jsou nejteplejšími 
jeskyněmi v celé ČR s celoroční stálou 
teplotou 14,5°C.

Prohlídka končila u řeky Bečvy na lá-
zeňském nábřeží hned vedle Kropáčo-
va mostu. Na břehu Bečvy jsme si udě-
lali krátkou zastávku na dobrou kávu 
a  zákusek a  pak jsme procházkou po 
nábřeží došli k autobusu.

Všem zúčastněným se zájezd i  výběr 
míst moc líbil a mnozí z nás navštívili 
hrad i  jeskyně poprvé v  životě. Dou-
fáme, že i  v  příštím roce budeme po-
znávat krásy našeho kraje a  jeho blíz-
kého okolí. Velký dík patří Obci Mosty 
u Jablunkova za finanční podporu a ko-
munitnímu centru za organizaci.

Účastníci zájezdu

Kontejnery na bioodpad 
v lokalitě Michalštrase 
a pod Vitalplastem
Občané mají k dispozici přistavené kontejnery na bioodpad, 
které se nacházejí v  lokalitě Michalštrase pod obchvatem 
a na ploše pod Vitalplastem.

Upozorňujeme občany, aby do těchto kontejnerů ukládali 
pouze:
•	 listí
•	 spadaná jablka a jiné ovoce
•	 posekanou trávu

Prosíme občany, aby do kontejnerů nevhazovali: větve, pa-
řezy, zeminu, plastové sáčky, sklo, ani jiný směsný a staveb-
ní odpad. Větve položte vedle kontejneru. Budou následně 
seštěpkovány. Nevhodný materiál komplikuje následné zpra-
cování bioodpadu a zvyšuje náklady na jeho likvidaci.

Děkujeme, že společně pečujete o čistotu a životní prostředí 
v naší obci.

Obec Mosty u Jablunkova
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První sportovní hry seniorů se vydařily
Počasí jako na objednávku, skvělá ná-
lada a  spousta srandy  – takové byly 
historicky první sportovní hry senio-
rů, které pod záštitou MAS Jablunkov-
sko uspořádalo komunitní centrum 
spolu s klubem Senioři sobě. Soutěžilo 
se v pěti disciplínách a parádní atmo-

sféru kromě předváděných sportov-
ních výkonů umocňoval vtipný a poho-
tový komentář skvělého Iva Svobody. 
Závodníky přišla podpořit i  paní sta-
rostka Zuzana Sikorová, která si sama 
také některé z  disciplín vyzkoušela 
a zúčastnila se i závěrečného vyhlašo-

vání vítězů. Velký dík všem, kteří byli 
součástí tohoto bezvadného odpoled-
ne a těšíme se zase za rok na sportov-
ních hrách, ročník dva.

Jana Foffová
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Pouť svaté Hedviky v Mostech u Jablunkova
Jak již jistě všichni víte, o  víkendu 
11.  – 12.  října se bude konat tradiční 
pouť svaté Hedviky, patronky našeho 
kostela i celého Slezska. Tato slavnost 
má hluboké kořeny v  historii  – ať už 
v  životě samotné světice, v  příběhu 
našeho kostela nebo v tradici lidových 
poutí, které spojují rodiny i celé gene-
race. Připomeňme si, kým byla naše 
patronka svatá Hedvika, jaký příběh 
stojí za vznikem našeho kostela a proč 
je pouť dodnes tak živou součástí míst-
ního života.

Svatá Hedvika – Matka 
svého lidu
Svatá Hedvika se narodila kolem roku 
1174 na hradě v  bavorském Andech-
su do významného šlechtického rodu. 
Byla provdána za slezského knížete 
Jindřicha Bradatého a brzy se stala ob-
líbenou mezi lidem, protože dokázala 
spojovat světskou moc s  milosrdnou 
službou. Pečovala o  nemocné, chudé 
i vyhnance, zakládala kláštery a špitá-
ly. Sama vedla přísný život plný poko-
ry, kajícnosti a lásky. Po smrti manžela 
strávila poslední léta v klášteře v Třeb-
nici, kde pokračovala v  charitativním 
díle. Zemřela 14. října 1243 a už o ně-
kolik desetiletí později byla papežem 
Klementem  IV. svatořečena. Dnes je 
patronkou Slezska, Polska, rodin, křes-
ťanských manželství i smíření mezi ná-
rody. V ikonách ji často poznáme podle 
bosých nohou a modelu kostela v ruce.

Kostel svaté Hedviky 
v Mostech u Jablunkova
Naše farnost má k  patronce Slezska 
zvlášť blízko. Farní kostel byl vybudo-
ván v letech 1785 – 1787 z prostředků 
náboženské matice v  období rekato-
lizace Těšínska. Původně měl být za-
svěcen jiným světcům, ale vzhledem 
k  poloze na slezské hranici připadl 
patronát právě svaté Hedvice. Kostel 
prošel během staletí mnoha úpravami – 
od přestaveb kleneb, stavby kamenné 
věže a instalace varhan, až po nešťast-
né moderní zásahy ve druhé půlce 
20. století. V  posledních desetiletích 
ale proběhly i  pozitivní rekonstrukce 
a kostel dostal např. nový oltář, novou 
střechu i opravené varhany. Dnes patří 
mezi výrazné duchovní a  kulturní pa-
mátky naší obce.

Pouť svaté Hedviky  
– svátek celé obce
Pouť sv. Hedviky patřila od nepaměti 
k  nejvýznamnějším událostem Mostů 

u  Jablunkova. Po slavnostních boho-
službách následovala setkávání rodin, 
veselice a  pouťový program v  centru 
obce. Původně se slavilo „Na Kamyn-
cu“, později se dějiště přesunulo k Fojt-
ství. K  pouti neodmyslitelně patřily 
jarmareční stánky se sladkostmi – per-
níková srdce, turecký med či kokosky, 
ale i  „planety“, malé papírové lístky, 
které měly prozradit, co člověka čeká 
v příštím roce. Oblíbené byly také kolo-
toče. Děti kolotočářů dokonce chodily 

během pobytu do místní školy. Pouť tak 
nebyla jen náboženskou slavností, ale 
i  příležitostí k  radostnému setkávání, 
sdílení a  posílení vztahů v  rodinách 
i celé obci.

Srdečně zveme všechny občany, rodá-
ky i návštěvníky z blízka i z daleka na 
letošní pouť sv. Hedviky.

Redakční rada
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GOTIC, příspěvková organizace informuje
www.gotic.cz, www.opevneni-sance.cz, www.knihovna-mostyujablunkova.cz

MÍSTNÍ KNIHOVNA
Říjen v knihovně – Týden knihoven, 
autorská čtení, soutěže i  program 
pro nejmenší
Stejně jako každý rok se i  letos zapojíme do celostátní 
akce Týden knihoven, která propaguje čtení, knihy 
a knihovny napříč Českou republikou.

V sobotu 4. 10. od 10:00 se uskuteční soutěž pro širokou 
veřejnost  – O  nejlepšího Pexesmana. Soutěží se v  pěti 
věkových kategoriích  – od předškoláků až po dospělé. 
Přihlášení je nutné předem: knihovna@mostyujablunkova.cz, 
558 368 014. Těšíme se na všechny milovníky pexesa!

V  pondělí 6.  10. v  17:00 přivítáme paní Zuzanu 
Muchovou, spisovatelku žijící v  Mostech u  Jablunkova. 
Během besedy autorka prozradí, co ji inspirovalo k psaní, 
jaké příběhy a  postavy ožívají v  jejích knihách, a  jaké 
osobní zážitky se promítají do její tvorby. Přijďte si 
poslechnout o knihách, které čerpají nejen z jejího života, 
ale i z bohaté fantazie.

Ve čtvrtek 9.  10. v  17:00 se můžete těšit na setkání 
s  Michaelem Morysem-Twarowským, autorem 
historických knih. Představí svou publikaci Dzieje 
Księstwa Cieszyńskiego (Dějiny Těšínského 
knížectví), za kterou získal ocenění za nejlepší knihu 
věnovanou dějinám střední a východní Evropy. Společně se 
podíváme na historii Těšínského knížectví, které vzniklo 
na konci 13. století a  v  různých podobách přetrvalo až 
do roku 1920. Uslyšíme příběhy o knížatech, náboženství, 
jazyce našich předků, také o nehospodárných mosteckých 
rychtářích či policejních psech z Jablunkova.

Pro rodiče s malými dětmi připravujeme hned dvě besedy. 
V  pondělí 20.  10. v  15:30 v  rámci projektu „Z  książką 
na walizkach“ proběhne v  naší knihovně setkání 
s  uznávanou polskou spisovatelkou Joannou Jurgała-
Jureczkou, autorkou, která svým vyprávěním dokáže 
okouzlit malé i  velké čtenáře. Její knihy pro dospělé 
často čerpají z historie a života známých osobností (např. 
Zofia Kossak), zatímco dětem nabízí pohádkový svět plný 
dobrodružství, moudrosti a  laskavého humoru (Skrzat 
opowiada o  beskidzkich skarbach). Přijďte si společně 
s dětmi poslechnout inspirativní vyprávění autorky. Hned 
v úterý 21. 10. v 15:30 zveme na setkání s lektorkou 
Marikou Zadembskou, nadšenou čtenářkou, skautkou, 
vedoucí služeb pro děti a  mládež v  třinecké knihovně. 
Během setkání nás čeká čtení, povídání, společné cvičení, 
tanec i  zpívání. Rodiče získají tipy na vhodné knihy pro 
nejmenší  – ať už interaktivní, určené k  předčítání nebo 
rozvíjející dětskou fantazii. Přijďte si užít hravé dopoledne 
plné příběhů, pohybu a  radosti ze společného času nad 
knihou. Akce se koná v rámci projektu S knížkou do života, 
který pomáhá dětem objevovat svět prostřednictvím 
příběhů a podporuje rodiče v jejich roli prvních průvodců 
dětského čtenářství.

Pro školy připravujeme Čtení napříč profesemi. Žáci 
se setkají s osobnostmi různých profesí, které jim nejen 
přečtou ukázku ze své oblíbené knihy, ale také jim přiblíží 
svou práci a  životní cestu. Těšíme se na setkání s  vámi 
v  knihovně  – přijďte si užít říjen plný čtení, inspirace 
a zábavy!
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NÁVŠTĚVNICKÉ CENTRUM 
OPEVNĚNÍ ŠANCE
Draci na Velké šanci
Sobotní odpoledne 25. října se nad Velkou šanci sletí ze 
všech směrů pěkné příšery. Přiletí totiž draci! A jak se tam 
dostanou? No přece děti je přinesou…

Přijďte si užít jedinečnou atmosféru první drakiády 
na historickém opevnění Velká šance. Ve 14:00 hodin 
zahájíme akci výstřelem z děla a prezentace zúčastněných 
draků může začít. Každý účastník si přinese svého draka 
a  jako odměnu si vlastnoručně vyrazí krejcar Alžběty 
Lukrécie z roku 1648 s vyobrazením císaře Ferdinanda III. 
a hornoslezské orlice.

Drak může být „obyčejný“, koupený v  obchodě. Ale my 
budeme moc rádi, pokud zapojíte svůj um a  draka si 
doma sami vyrobíte. Ten, kdo zapojí svou fantazii a draka 
vyzdobí na téma pevnosti Velká šance, získá malou 
odměnu! Na místě bude také možnost opéct si na ohni 
vlastní špekáček a  v  návštěvnickém centru si koupit čaj, 
kávu a jiné nápoje. Moc se těšíme, že společně vytvoříme 
novou akci na Velké šanci a užijeme si zábavné odpoledne. 
Přijďte.

GOROLSKÉ TURISTICKÉ 
INFORMAČNÍ CENTRUM
Výstava: Můj svět
Koncem září nainstaloval pan Milan Motyka v naší 
dřevěnce další ze svých nádherných fotografií. Milan 
Motyka je mostecký rodák, vášnivý včelař a fotograf. Léta 
působí ve Fotoklubu Jablunkov a vy máte nyní možnost až 
do konce října obdivovat fotografie včel, lesa a hor.

Moravskoslezský kraj podporuje 
turistická informační centra
V  letošním roce získalo naše informační centrum 
dotaci 80000 Kč z  rozpočtu Moravskoslezského kraje 
programu „Podpora turistických informačních center 
v  Moravskoslezském kraji pro rok 2025“ na realizaci 
projektu „Zkvalitňování webu, propagace a  služeb TIC 
Mosty u Jablunkova“, č. 01323/2025/RRC. Cílem projektu je 
trvalé vylepšování propagace, služeb a vybavení infocentra. 
Ke zlepšení služeb dojde díky tvorbě nového produktu 
„TIC a  Mosty u  Jablunkova v  pohyblivých obrázcích“, 
podpoře elektromobility, proškolení pracovníků v  oblasti 
marketingu a nově vydané trhací mapě regionu.

Tamburašský soubor Brač
Milí přátelé hudby, s radostí vás informujeme, že jsme pro 
vás zajistili koncert Tamburašského souboru Brač. Soubor 
vznikl ve Studénce již v roce 1913 a funguje až do dnešních 
dnů! Jeho repertoár tvoří především tradiční písně 
jihoslovanských národů, valašské a lašské lidovky, ale také 
modernější úpravy skladeb, které soubor interpretuje se 
svou typickou energií a radostí. Hudební nástroje tambury 
přinášejí jedinečný a  nezaměnitelný zvuk, díky kterému 
se každý koncert stává výjimečným zážitkem. Pokud se 
chcete dozvědět více o  hraní na tamburašské nástroje, 
koukněte na webovky souboru www.tamburasi.cz a hlavně 
je přijďte zažít na vlastní uši a oči. Koncert se uskuteční 
až v neděli 7. 12. 2025 v 17:00, ale již nyní máte možnost 
si zakoupit vstupenky v předprodeji v našem IC za 80 Kč. 
Na místě pak budou za 100 Kč a mládež do 15 let má již 
tradičně vstup zdarma.

Soutěž o nejlepší domácí klobásu!
Máte šikovné ruce a  vlastní recept na domácí klobásy? 
Přihlaste se do soutěže, která vyvrcholí na akci Mostořská 
zabíjačka 29. 11. 2025. Podmínkou účasti je vaše přihláška 
zaslaná na adresu nc@gotic.cz do 19. 11. 2025 a následně 
dodání 4 – 5 kusů vlastnoručně vyrobených klobás (celkem 
cca 0,6 kg) do 27.  listopadu. O  vítězi rozhodne odborná 
porota přímo během zabíjačky, kde také proběhne vyhlášení 
výsledků a předání chutných cen pro 1. – 3. místo. Přijďte 
ukázat, že právě vaše klobása je ta nejlepší!
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Podzimní tvoření v dřevěnce
Léto nám skončilo, ale život v  Gorolském turistickém 
centru neutichá. Než na dveře zaklepe Mostořská zabíjačka 
a  Mikuláš, připravili jsme si pro vás podzimní tvoření. 
Každá akce je pro jinou věkovou kategorii a  na všechny 
akce je potřeba se přihlásit. Zašlete, prosím, přihlášku 
emailem na kultura@gotic.cz. Na pokrytí nákladů 
s tvořivými dílnami vybíráme na akci vstupné.

Jako první nás čeká dílnička pro starší děti. A  protože 
se bude blížit čas dušiček, vyrobíme si společně pěknou 
lucernu, abychom mohli rozsvítit světlo pro nám milé 
dušičky. Tvořivá dílna pro děti od cca 9 let se jmenuje 
„Podzimní lucerna“. Účastníky prosíme, aby si s  sebou 
přinesli čistou zavařovací sklenici 0,3 - 0,7 litrů velkou. My 
už připravíme vše ostatní na zdobení.

23. 10. v 16:00 – Podzimní lucerna, pro děti od 9 let, 40 Kč,	
přihlášky do 20. 10.

13. 11. v 16:00 – Zvířátka z přírodnin, pro děti 5 - 9 let, 30 Kč, 
přihlášky do 10. 11.

19. 11. v 16:30 – Adventní dílny, od 15 let, 50 Kč, přihlášky 
do 14. 11.

OTEVÍRACÍ DOBA IC 
během pouti sv. Hedviky

sobota: 14:00 - 18:00
neděle: 12:00 – 16:00

Single traily v Mostech se ucházejí o cenu 
cestovního ruchu
Smyslem soutěže „Ceny cestovního ruchu destinace Sever-
ní Morava“, kterou vyhlašuje každoročně Moravskoslezský 
kraj, je představit a  ocenit výjimečné projekty v  oblasti 
cestovního ruchu a vyzdvihnout osobnosti, které svou sou-
stavnou prací rozvíjí turismus v  Moravskoslezském kraji. 
Letošní ročník je výjimečný tím, že zahrnuje dvouleté ob-
dobí 2024  – 2025. Ceny jsou tradičně předávány ve třech 
kategoriích s  veřejným hlasováním a  ve dvou odborných 
kategoriích, kde o  výsledcích rozhoduje porota složená 
z  profesionálů v  cestovním ruchu. Tentokrát je vyhlášeno 
pět soutěžních kategorií: Osobnost cestovního ruchu, Nej-
lepší počin cestovního ruchu, Nejoblíbenější lokální akce, 
Nejlepší instagramové místo a  Zážitková turistika. Vítěze 
posledních tří kategorií určí široká veřejnost, tedy právě 
vy! A pozor: hlasování probíhá právě v těchto dnech: od 
1. 9. do 15. 10. 2025 na www.cenycr.cz.

Naše Turistická oblast Těšínské Slezsko se letos může poch-
lubit hned třemi nominovanými v kategoriích pro veřejnost 
a  jedním nominovaným v  kategorii Nejlepší počin. Mosty 
u Jablunkova zde mají také svého favorita – jsou jimi 
singletraily. Komu tedy můžete dát hlas v našem regionu?

•	 Singletraily v Mostech u Jablunkova 
O cenu se společně ucházejí trasy v našem Skiareálu 
„Kančí“ a „Liščí“ i traily Nad Borovím. Obě lokality 
v krásné beskydské přírodě dělají z Mostů vyhledávaný 
ráj bikerů, skvělý pro začátečníky i profíky.

•	 Kotulova dřevěnka v Havířově 
Jedna z nejstarších staveb Těšínska nabízí autentický 
pohled do života našich předků. Roubenka z 18. století 
s dobovým vybavením a expozicemi dýchá historií.

•	 Mezinárodní folklorní festival Gorolski Święto 
v Jablunkově 
Tradiční třídenní svátek hudby, tance, řemesel a gorol-
ských specialit. Akce, kde se setkávají české, polské 
i slovenské tradice v jedinečném prostředí přírodního 
amfiteátru.

Redakční rada



říjen / 20258 Zpravodaj mostecký – mostecki

inzerce

Jablunkov, ul. Polní 90
(Kancelář ve Smuteční obřadní síni na hřbitově,

parkoviště zdarma před obřadní síní)
 

tel.: 558 357 404, 724 887 009

Nonstop pohotovost: 724 887 009  

www.pshajdukova.cz

KALENDÁŘ AKCÍ
Do 31. 10. 
Milan Motyka: Můj svět 
Výstava fotografií 
Dřevěnka na Fojtství
4. 10., 10:00  
O nejlepšího Pexesmana 
Soutěž v pexesu 
Místní knihovna
4. 10., 13:00 
Gírová žije hudbou 
4. ročník malého hudebního 
festivalu 
Horská chata Gírová
5. – 10. 10. 
Skutky lásky sv. Hedviky  
Akce pro rodiny s dětmi  
s hledáním kešek. 
KC a centrum obce

6. 10., 17:00 
Autorské čtení 
Host: Zuzana Muchová 
Místní knihovna
7. 10., 9:00 
Senioři sobě 
Komunitní centrum
9. 10., 17:00 
Autorské čtení 
Host: Michael Morys Twarowski 
Místní knihovna
11. – 12. 10. 
Pouť sv. Hedviky 
Centrum obce 
Mše svatá v kostele sv. Hedviky 
12.10.: v českém jazyce: 
6:10, 9:00, v polském jazyce: 
7:30, 10:30

11. 10., 15:00 
Mosty u Jablunkova – Hnojník 
Fotbalové utkání muži
18. 10., 14:30 
Mosty u Jablunkova – Hrádek 
Fotbalové utkání muži
20. 10., 15:30 
Z książką na walizkach  
Host: spisovatelka Joanna 
Jurgała-Jureczka 
Místní knihovna
21. 10., 10:00 
Komorní klub 
Komunitní centrum
21. 10., 15:30 
S knížkou do života 
Host: Marika Zadembská 
Místní knihovna

23. 10., 16:00 
Podzimní lucerna 
Tematické tvoření pro děti 
od cca 9 let 
Přihlášky: kultura@gotic.cz 
Dřevěnka na Fojtství
25. 10., 14:00 
Draci na Velké šanci 
Společné pouštění draků  
na Velké šanci 
Návštěvnické centrum 
opevnění šance
1. 11., 14:00 
Mosty u Jablunkova – 
Smilovice B 
Fotbalové utkání muži
7. 11., 17:00 
Lampionový průvod 
Komunitní centrum


